Тест № 3
1. Из числа 60 вычесть произведение чисел 6 и 8. Укажи верно записанное выражение:

А) 60 – 6 + 8             б) 60 + 6 · 8     в) 60 – 6 · 8                     г) 60 – ( 6 + 8)

2. Чему равно значение выражения  71 – 54 : 6 + 18:

А) 44           б) 24                     в) 81                  г) 80

3. Число 60 больше числа 10 :

А) на 70                     б) на 50              в) на 6                          г) на 10

4. Если а = 27, то значение выражения 50 – а     равно:

 А) 23                         б) 77                   в) 13                              г) 27

5. Высота вазы 4 дм. Кувшин на 6 см ниже вазы. Какова высота кувшина?

А) 10 см                      б) 2 см                в) 34 см                        г) 77 см

6. Чему равно значение выражения Х : 7 , если Х = 21

А) 3                              б) 14                   в) 4                              г) 28

7. Чтобы найти неизвестное первое слагаемое , надо:

А) к сумме прибавить второе слагаемое 
Б) из суммы вычесть второе слагаемое

В) из второго слагаемого вычесть сумму

8. Чему равен Х в уравнении 29 + Х = 71:

А) 32                              б) 42                  в) 100                          г) 41

9. В 4 банки разложили по 8 кг мёда. Сколько мёда в этих банках?

А)  2 кг                            б) 24 кг               в) 32 кг                     г) 12 кг

10. Длина каждой стороны треугольника равна 7 см. Чему равен периметр треугольника?

А) 21 см                          б) 21 дм                     в) 3 см                г) 28 см

11. Цена батона 10 руб. Сколько батонов можно купить на 40 рублей?

А) 30                               б) 50                            в) 2                                 г) 4

12. Число 30 больше числа 6 :

 А) в 24 раза                    б) в 5 раз                    в) в 6 раз                        г) в 36 раз      
13. Одно число в 7 раз меньше другого. Какими могут быть эти числа?

А) 17 и 7                            б) 42 и 7                   в) 42 и 6                        г) 17 и 10

14. В буфете 20 глубоких тарелок, а мелких в 4 раза меньше. Сколько тарелок в буфете?

А) 5                                    б) 24                          в) 16                              г) 36

15. Масса тыквы 12 кг, а арбуза 6 кг. Во сколько раз тыква тяжелее арбуза?

А)  в 6 раз                          б) в 3 раза                  в) в 2 раза                   г) в 18 раз

16. В комнате 8 мальчиков, их в 2 раза больше , чем девочек. Сколько детей в комнате?

А) 12                                  б) 24                            в) 4                              г) 18

17.Длина стороны квадрата равна 9 дм. Чему равна площадь квадрата?

А) 36 см                              б) 18 дм²                     в) 36 дм²                    г) 81 дм²

18. Площадь прямоугольника равна 56 см². Его длина равна 8 см. Чему равна ширина?

А) 7 см                                 б) 48 см                     в) 64 см                      г) 7 дм

19.Сколько диаметров имеет окружность?

А) 1                                 б) 2                          в) сколько угодно         г) 10

20. Одна четвёртая  количества воды в баке составляет 8 л. Сколько всего воды в баке?

А) 12 л                                б) 24 л                              в) 32                         г) 2 л

21 В мотке 24 м проволоки. Отрезали одну шестую часть мотка. Сколько метров проволоки отрезали?

А) 4 м                                    б) 18 м                          в) 30 м                       г) 3 м

22. Десятая часть метра называется словом:
А) сантиметр                        б) миллиметр                в) дециметр              г) километр

